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Bij brief, ingekomen op 23 januari 2015, heeft u namens de VVD fractie 

schriftelijke vragen gesteld over de vergunningverlening 

Natuurbeschermingswet. Het betreffen vervolgvragen op de op 2 december 

2014 beantwoorde schriftelijke vragen van 11 november 2014. 

 

Wij beantwoorden deze vragen als volgt. 

 

1. Als het op 2 december klaarblijkelijk al duidelijk is onder welke stringente 
voorwaarden mogelijk wel gesaldeerd kan worden van AMvB-bedrijven, 
waarom is dit dan pas op 12 december 2014 middels een schrijven aan 
diverse adviesbureaus aan de buitenwereld kenbaar gemaakt? 
Antwoord: Het is niet aan het bevoegde gezag, maar aan de aanvrager 

en zijn adviseur om een aanvraag in te dienen die voldoet aan de eisen die 

de wet en jurisprudentie daaraan stelt. 

 
2. Bent u het met de VVD eens dat beleidswijzigingen in een voor alle partijen 

kostbaar proces direct kenbaar gemaakt moeten worden? 

Antwoord: Ja, beleidswijzigingen worden zo spoedig mogelijk kenbaar 

gemaakt aan de verschillende belanghebbende partijen. Bovenstaande 

betreft echter geen beleidswijziging, maar een uitspraak van de Raad van 

State. De provincie Noord-Brabant volgt hierin de lijn van de Raad van 

State. 
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3. Op onze vraag waarom u college op 14 oktober jl. in een zienswijze er bij 
het ministerie op heeft aangedrongen om te stoppen met de mogelijkheid 
van intern salderen, geeft u aan dat deze zienswijze voortkomt uit PS-
besluiten. Graag willen wij vragen om verduidelijking van dit antwoord, 
aangezien Provinciale Staten middels het verwerpen van de motie “Geef 
Noord-Brabant de vrijheid”, ingediend door de Partij van de Arbeid op 7 
februari 2014, zich expliciet uitspreekt tegen het oproepen om intern 
salderen af te schaffen.  
Antwoord: PS hebben zich - na de besluiten van 22 maart 2013 over de 

transitie naar een zorgvuldige veehouderij - herhaaldelijk uitgesproken om 

al het mogelijke te doen om de overlast uit de veehouderij aan te pakken. 

Voorbeeld is motie 20 met betrekking tot urgentiegebieden uit de PS 

vergadering van 7 februari 2014. In de vergadering van de commissie TSP 

op 10 oktober 2014 is dit standpunt bevestigd. Ook de opdracht tot het 

onderzoek naar ‘stilzitters’ komt voort uit de besluiten van 22 maart 2013. 

Het rapport met de aanbevelingen over de aanpak van ‘stilzitters’ is breed 

door de commissie TSP gedragen. Onderdeel van deze aanpak is het 

vervallen van interne saldering.  

Al eerder  - december 2011- hebben PS onderschreven dat in 2020 ‘’al het 
vlees duurzaam’’ moet zijn (Commissie van Doorn). De mogelijkheid van 

intern salderen, waarbij in delen van een bedrijf op traditionele manier 

wordt geproduceerd, past hier niet bij. Als interne saldering vervalt, 

worden de emissies uit bestaande traditionele stallen teruggedrongen en 

zetten ook deze bedrijven stappen richting een zorgvuldige veehouderij. 

In het licht van deze ontwikkelingen en in navolging van de door u 

genomen besluiten is in de zienswijze gepleit voor het laten vervallen van 

de mogelijkheid van intern salderen.  

 
 
 

Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant, 
 
Voorzitter, Secretaris, 
 

  

 


